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6 mm T30

6×M8

1B.  Schutzsäule mit Umlenkspiegel
Protection Column with Defl ection Mirror
Colonne de protection avec miroir de renvoi

Z2SU00x

3. 

1A.  Schutzsäule mit Schutzscheibe
Protection Column with Screening Grid
Colonne de protection avec vitre de protection

Z2SS00x

2.

T30

A  Schraube/screw/vis

B  Federring/Lock Washer/écrou

C   Unterlegscheibe/Washer/rondelle

A  

B  

C  

3× 6 mm

1C.  Schutzsäule für Muting
Protection column for muting
Colonne de protection pour muting 

       Z2SM00x

Änderungen vorbehalten
Right of modifi cations reserved
Modifi cations réservées
12.12.2019

SAP NR. 91265

Befestigungssystem für Schutzsäule – Wandbefestigung
Mounting System for Protection Column – Wall mounting
Système de fi xation pour Colonne de protection – Fixation au mur

BEDIENUNGSANLEITUNG
OPERATING INSTRUCTIONS
MODE D’EMPLOI

ZMBSZ0002

Technische Daten:

ZMBSZ0002
Material Edelstahl

Befestigungtechnik-Nr. 780

Technical Data:

ZMBSZ0002
Housing Stainless Steel

Mounting Technology No. 780

Données techniques :

ZMBSZ0002
Bôitier Inox
No. de Technique de 
montage appropriée 780

Werkzeuge
Tools
Outils

Lieferumfang
Scope of Delivery
Contenu de la livraison

Ergänzende Produkte
Complementary Products
Produits complémentaires

Schutzsäule mit Schutzscheibe
Protection Column with Screening Grid
Colonne de protection avec vitre de 
protection

Z2SS00x

Schutzsäule mit Umlenkspiegel
Protection Column with path-folding mirror
Colonne de protection avec miroir de renvoi

Z2SU00x

Schutzsäule für Muting
Protection Column for Muting
Colonne de protection pour muting

Z2SM00x

Umlenkspiegel
Path-folding mirror
Miroir de renvoi

Z2UG00x

HINWEIS/NOTE/ REMARQUE !
Siehe Bedienungsanleitungen:
See operating instructions:
Voir consignes d‘utilisation :

• Z98G001



4.

5.

6.  Schutzsäulen ausrichten
Align Protection Columns
Aligner la Colonnes de protection



 



7. 

6 mm

6 mm

  3×M8

90° 90°

8B.  Schutzsäule mit Umlenkspiegel
Protection Column with Defl ection Mirror
Colonne de protection avec miroir de renvoi

Z2SU00x

8A.  Schutzsäule mit Schutzscheibe
Protection Column with Screening Grid
Colonne de protection avec vitre de protection

Z2SS00x

Schutzsäule für Muting 
Protection Column for muting
Colonne de protection pour muting 

Z2SM00x

+/– max. 20°

Z98G001 Z98G001 


